Content of horizontal wire kit for BOX with counterweights
Innehall i horisontell tradkit for BOX med motvikter

2 x bracket (with M5x8 screw) 4 x counterweights.
2 x faste (med M5x8 skruvar) 4 x balansvikter.

V4

T %

BALANSKIT HORISONTAL WIRE BOX

2 x M4x12 screws.
2 x M4x12 skruvar.

Remove the DP louvre or MPO.

Ta bort DP reflektorn eller MPO. Gently pull to release the springs.

Dra forsiktigt for att frigéra fjadrarna.

Gently pull to release the springs.
Dra forsiktigt for att frigéra fjadrarna.

! Disconnect ground connection from DP louvre !
| Ta bort jordanslutningen fran DP reflektorn !

1/2
English
“=x" e Products marked with this symbol should not be disposed
g of in household waste.
—

Installation/maintenance may only be performed by a qualifyed person
Disconnect mains supply before installing the suspension kit. A

Do not look directly into the lightsource.

If possible please avoid touching LED modules or drivers.

Non-user replaceable lightsource:

The lightsource contained in this luminaire shall only be replaced by
the Manufacturer, or his service agent or a similar qualified Person.

Svenska

“'I‘;':’ e Produkter markta med denna symbol ska inte kasseras
# som hushallsavfall.
—
Installation/underhall far endast utféras av en kvalificerad person.
Koppla ifrdn natspanningen innan montering av pendelkit. A
Titta inte direkt in i ljuskallan.
Om mdjligt undvika att réra LED-modulen.
Ej udbytbar ljuskalla:
LED-ljuskallan i denna armatur far endast erséattas av tillverkaren

eller hans servicetekniker eller liknande kvalificerad person.

www.cardi.se
Elektroskandia Sverige, 191 83 Sollentuna

CARDI

Belysning fran Elektroskandia



Mounting of counterweights. U A BALANSKIT HORISONTAL WIRE BOX

Montering av balansvikter. 2/2

Terminal block
Kopplingsplint

L
& = ° = ° - ° & \
__
-t
P = — o -
y_E— LY | ]
£ AN
M4x12 M4x12
4x counterweights.
4x balansvikter.
Mounting of bracket. Install DP louvre or MPO.
Montering av faste. Monter DP reflektorn eller MPO.
v ¥

]
/
‘o

1 1

V4 2\ l-—\ AY
7 ¢ . v v v v v v ¥ v Vv ¥ ©V ¥V V 9V ¥V VU9V VUV VUV v.f ¥ ¢\

! Connect the ground connection to DP louvre !
! Anslut jordanslutning till DP reflektorn !

www.cardi.se CARD I

Elektroskandia Sverige, 191 83 Sollentuna Belysning fran Elektroskandia



	Page 1
	Drawing View20
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View33
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View45
	Drawing View46
	Drawing View47
	Drawing View48
	Drawing View63
	Drawing View64

	Page 2
	Drawing View49
	Drawing View53
	Drawing View55
	Drawing View66
	Drawing View68
	Drawing View69
	Drawing View70
	Detail View K (1 : 2)


